




Pasos para  resolver  un sistema de ecuaciones por  el  método
gráfico
Los pasos para resolver un sistema de ecuaciones por el método gráfico son los siguientes:

1.Despejamos la incógnita «y» en cada una de las ecuaciones
2.Representamos cada una de las rectas en los ejes de coordenadas
3.Las coordenadas del punto de corte de ambas rectas, será la solución del sistema de ecuaciones.

Si las rectas saliesen paralelas, el sistema no tendría solución.
Si las rectas fuesen coincidentes (la misma recta), el sistema tendría infinitas soluciones.

5.- Resuelve gráficamente los siguientes sistemas de ecuaciones:

a) {3x − y= 5
2x+3 y=−4

b) {x − 2 y=−4
2x + y= 7

c) { x + y=2
2x − y= 1

d) {3x − y=−2
2x+ y=−3
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29.- 3y – 2 = x – 2(x + y)
2(y – 2) = 18 – x – y – (x + 4)



PASOS PARA RESOLVER UN PROBLEMA CON UN SISTEMA DE ECUACIONES

1.- Identificar cada una de las incógnitas.
2.- Plantear dos ecuaciones.
3.- Resolver el sistema formado por ambas ecuaciones por el método que consideremos
más adecuado y ver que da una solución coherente (con sentido).
4.- (Opcional) Comprobar la solución.
5.- Escribir la solución obtenida con una frase.

Resuelve los siguientes problemas siguiendo los pasos anteriormente citados:

14.-  Juan compró un ordenador y un televisor por 2000 € y los vendió por 2260 €. ¿Cuánto le costó
cada objeto, sabiendo que en la venta del ordenador ganó el 10% y en la venta del televisor ganó el
15%?.

15.-  La edad de Rubén es la quinta parte de la edad de su padre. Dentro de tres años, la edad de
Rubén será la cuarta parte de la edad de su padre. ¿Qué edad tiene cada uno actualmente?



16.-  Halla las edades de dos personas si hace 10 años la primera tenía cuatro veces la edad de la
segunda, y dentro de 20 años la edad de la primera será el doble que la de la segunda.

17.- Un fabricante de bombillas gana 0’3 euros por cada bombilla que sale de la fábrica, pero pierde 0’4
euros por cada una que sale defectuosa. Un día en el que fabricó 2100 bombillas obtuvo un beneficio de
484’4 euros. ¿Cuántas bombillas buenas y cuántas defectuosas fabricó ese día?

18.-Hace tres años, la edad de un tío era el triple de la edad de su sobrino, pero dentro de 5 años
tendrá solo el doble. ¿ Cuántos años tiene cada uno actualmente?

19.- En una tienda de regalos se adquiere un libro y una pulsera. La suma de los precios que marcan los
dos productos es de 35 euros. Pero el dependiente informa que las pulseras tienen una rebaja del 12% y
los libros tienen otra rebaja del 6%, por lo que en realidad debe pagar 31'40 euros. ¿ Qué precio
marcaban el libro y la pulsera? ¿ Qué precio se ha pagado finalmente por cada uno de estos productos?

20.- María lleva en el monedero varias monedas de 20 y 5 céntimos. Di cuántas monedas tiene de cada
tipo si son 12 monedas y suman un total de 1’50€.
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